



Выходит с сентября 1998 г.  
№ 7 (149)  
июль 2015 г.

**Будни  
усть-катавской  
молодежи**



**АЛИНА ЗИННАТУЛИНА:**  
— Четыре дня на конкурсе «Лидер XXI века» сыграли большую роль в моей жизни и изменили её в лучшую сторону. Я начала воспринимать людей по-другому, стала больше ценить своих близких.

**2 стр.**

# И город станет лучше



**Можно не любить и родного брата, если он дурной человек, но нельзя не любить отечества, какое бы оно ни было: только надобно, чтобы эта любовь была не мёртвым довольством тем, что есть, но живым желанием усовершенствования.**  
**В. Г. БЕЛИНСКИЙ**

Казалось бы, что особенного: прошёл ещё один день, и в нём нет ничего удивительного. Но этот день принёс столько позитива! Многие говорят: успеть везде невозможно. Но это лишь отговорки, когда ленишься, нужно лишь знать, в каком направлении стремиться. Совершайте поступки, которые запланирова-

ли, осмысливайте их. Ошибки будут, и вы не в силах их предвидеть.

Конечно, проще топтаться на месте или забыть все проблемы с помощью банальных способов, боясь зайти в нужную дверь.

Но, поверьте, лучше от этого не станет. Ищите людей, пони-

мающих вас. И однажды вам захочется что-то сделать с ними вместе. Отсутствие мотивации можно компенсировать новыми знакомствами, увлечениями — всего не перечислить.

Ещё надо уяснить для себя, что если ты живёшь в этом городе, тогда делай для города всё возможное, чтобы он был не

просто кружком на карте. Стремись улучшить себя — и тогда твой город преобразится, помогай своим близким и друзьям становиться лучше.

Ничто не потеряно, ничто не проиграно.

**Андрей ИВАНОВ.**  
Фото Регины  
**ЯМАЛЕТДИНОВОЙ.**

## БУМ-опрос

### Каким бы вы хотели видеть наш город?

- Хотелось бы увидеть больше детских городков и площадок.
- Чтобы было больше секций для молодёжи.
- Больше развлекательных центров для детей и молодёжи.
- Хочется видеть город чистым и зелёным.
- Хочется, чтобы отремонтировали кинотеатр «Родина».

- Чтобы бродячие домашние животные отсутствовали на улицах города.
- Больше цветочных клумб на улицах и больше деревьев.
- Чтобы дороги были хорошими и имелись пешеходные дорожки.
- Пусть будет больше парков, зелёных зон для отдыха.

**Елизавета КОСОЛАПОВА и Мария КОЧЕТОВА.**

## Каникулы

### Как запомнить лето?

**КАТЕРИНА ЕРМОЛАЕВА** отдохнула на славу:

— Я считаю, лето дано, чтобы отдыхать. Лес — место, где можно отдохнуть от городской суеты, транспорта, дорог, где нет связи и интернета, что отвлекает людей и забирает много времени. В лесу можно заняться чем угодно. Даже ставить все палатки вместе, это очень интересно.

Основное летом: море, пляж, белый песок, солнце, красивый загар, куча положительных эмоций и впечатлений. Я ездила в этом году в Крым, город Евпатория, было очень здорово!

**МАРИНА СИРОТИНА** побывала у любимой бабушки:

— Этим летом я ездила к бабушке за город. В какой-то мере это курорт, там море ягод, речка рядом, да и просто душа отдыхает. Я — любитель читать, поэтому посвятила себя книгам. Лето выдалось не жарким, но если с тобой хорошие друзья, то запомнишь его надолго!

**КРИСТИНА ДУРНИКИНА** посетила Москву:

— Не зря говорят — лето это маленькая жизнь. Я посетила столицу России. Впечатлений много, город очень интересный. Это лето останется в памяти.

**ЛАРИСА КОЛОДКИНА** это лето запомнит:

— Я ездила в «Ребьячью республику». Там весело. Сейчас я в лагере «Ильмены», тут очень красивая природа. Ездила в Челябинск в зоопарк и в парк Гагарина. Летом я много где побывала, зарядилась хорошими эмоциями, познакомилась с новыми людьми!

**ЛЕНА НЕВИДИМОВА** надеется на август:

— Моё лето началось с выпускных экзаменов. Июнь выдался очень тяжёлым. Толком и не выходила на улицу. Весь июль лили дожди. Но в запасе есть август, может, с ним повезёт! А ещё летний отдых — любимый огород. Собираение урожая, например ягод, должно доставлять удовольствие.

**РЕГИНА ЯМАЛЕТДИНОВА** ездила в гости:

— Ездила в гости в Башкирию и всё. Лето — прекрасная возможность подработать. В этом году из-за погоды не получается полноценно тратить летние денёчки на отдых, ну ничего, главное — отдыхать душой!

**Лето так быстро пролетает, ловите яркие моменты, отдыхайте, набирайтесь сил, знакомьтесь с новыми людьми!**

**Подготовила Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.**

# Привезла победу и опыт

**Озеро Тургояк — отличное место для отдыха. В этом году на Тургояке в Областном палаточном лагере с 13 по 17 июля прошёл конкурс «Лидер XXI века». Жюри оценивало участников по возрастным категориям «12—14 лет», «14—18 лет» и «18—30 лет». Я приняла участие в этом конкурсе.**

И вот первый день. 8:00 — подъём. И ты ненавидишь всё и всех. Зарядка, перед которой не хочется вообще ничего, а после хочется всего и по максимуму. Завтрак... Ничего не может быть замечательнее вкусной еды на природе. После конкурсанты показывали свои визитки на тему «Я — часть поколения—2020», которые были представлены в разных формах, начиная от речёвок и танцев, заканчивая выступлениями подобными «StendUp».

Второй день. Все спят. Без предупреждения на всю громкость включается песня «Вставай, с первыми лучами вставай!». В первые дни даже пугалась с непривычки. В 10:00 — первая часть второго испытания для конкурсантов «ЗД — Делай! Думай! Действуй!» — мастер-классы, которые были представлены в различных формах: игра в «Твистер», подарки и сувениры в технике оригами, различные тренинги и лекции на разные темы.

14:00. Вкуснейший суп на обед. А на полный желудок вторая часть конкурса «ЗД» — импровизационная игра, где конкурсанты вживались в роль кого-либо и мотивировали жюри, выступавшему в роли ребят, пойти на какое-либо шествие или принять участие в каком-нибудь конкурсе или мероприятии. Наконец конкурс «Фотокросс», где участвовали все ребята. Целый час всем отрядом мы придумывали идеи для фотографий и воплощали их. После сытного ужина для конкурсантов прошла последняя часть второго испытания «ЗД» — публичное выступление на тему «Управлять просто, даже



**День второй. Мастер-класс от Алины — цветок-сюрприз в технике оригами**

будущим». Ребята размышляли о будущем, а публика с удовольствием их слушала.

Третий день начался с защиты проекта. У всех дрожали руки и тряслись колени, но поддержка от других конкурсантов была значительной. И все страхи ушли сами собой. А жюри — это люди, которые всегда най-

дут минусы в твоём выступлении...

После защиты проекта на территории лагеря для всех конкурсантов проходили акции с разными темами: «Будь здоровым, лидер», «Помоги природе!», «Танцуй! Движение — это жизнь» и другие.

И, наконец, последнее испытание для конкурсантов — дискуссия. Ребята входили в роль какого-либо персонажа: миллионер, пациент, работник частной клиники, работник по защите прав человека. Давалась ситуация, в которой нужно было отстоять свою точку зрения в обличье принятого героя.

Последний день на конкурсе.

Последний день на конкурсе.

## Конкурсы

Проходит замечательная «Экономическая игра», где каждая делегация создавала свой бизнес: «Загс», «Фото с мимом», «Заказ на любую песню для диджея», «Магазин, где вы можете приобрести тот или иной товар», «Почта», «Кафе». Валютой были так называемые «туррики». Затем для всего лагеря прошла игра под названием «Форт Боярд». Вечером состоялись закрытие смены и дискотека, а после — ночная игра для отрядов.

День последний. Награждение, номера художественной самодеятельности, различные сюрпризы... Победителями в трёх категориях стали Виктория Голубкина (18—30 лет), Антон Стариков (14—18 лет) и Алина Зиннатулина (12—14 лет). И так как я стала победительницей в своей возрастной категории, меня просто переполняли эмоции, впечатлений было через край! Такие ощущения я испытала в первый раз... Хотелось и смеяться, и плакать одновременно.

Для меня эти четыре дня на Тургояке — не просто конкурс, это целая жизнь. Я привезла никаких сувениров, но получила намного больше, чем подарки. Я стала воспринимать людей по-другому, появилось желание дарить другим чуточку себя, научилась благодарить людей за всё. Стала больше ценить своих близких.

Как же мне не хотелось уезжать! Любимые лица, с которыми я провела незабываемое время, свежий воздух и невероятно красивый вид на озеро, насыщенная программа мероприятий, непередаваемые ощущения и приятный вкус победы... Никогда и ни за что не смогу это забыть! Четыре дня, проведённые на конкурсе «Лидер XXI века» на озере Тургояк, сыграли большую роль в моей жизни и изменили меня в лучшую сторону.

**Алина ЗИННАТУЛИНА.**  
Фото Светланы ФИЛИМОНОВОЙ.

## Так отдыхают скауты

**В июле на пять дней одиннадцать усть-катавских ребят из МКОУ ДОД «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий» отправились на Слёт скаутов в Областной палаточный лагерь на озере Тургояк.**

До лагеря ехать три часа, но в дороге нам было весело. Мы знакомились и рассказывали друг о друге. Сам лагерь похож на нашу «Ребятню республику»,

тоже расположен в сосновом бору, но вместо корпусов — палатки, а столовая располагается на открытом воздухе.

Всего в лагерь приехали 216

человек, нас разделили на пять фракций — «Дружелюбие», «Эрудития», «Бесстрашие», «Искренность», «Отречение». Программу лагеря поставили по фильму «Дивергент». Мы попали вместе с ребятами из городов Копейск, Челябинск и Миасс во фракцию «Искренность».

В первый день прошло открытие областного военно-спортивного Слёта скаутов. Нам определили по фракциям. Позже прошёл мастер-класс, на котором нас познакомили с направлениями фракций.

В первые полтора дня с погодой нам везло, мы даже купались в озере Тургояк. Вожатые отряда «Альфа» устраивали для нас различные конкурсы. Мы и соревновались, и готовили разные номера. Было много конкурсов, но больше всего запомнилась бизнес-игра, где мы создавали с отрядом предприятие и зарабатывали деньги.

В день физической подготовки сами управляли катамараном на озере, стреляли из винтовки и лука, кидали ножи. Больше



**Управлять плавсредством — полезное умение не только для скаута**

всего понравилось, как в последнюю ночь мы ловили диверсантов, высадившихся на территорию лагеря. Они украли наш полдник и пытались добыть информацию. Мы должны были найти одиннадцать цифр телефонного номера, чтобы позвонить человеку, который даст информацию, по которой мы, следопыты, следовали дальше. Информация была такова: найти Лизу, она даст карту. По этой карте мы нашли свой приз — апельсины. В эту ночь большинство ребят спали, из нашего отряда стойких осталось трое: я,

Оксана и Ксюша. Нам и пришлось добывать приз для всего отряда. Испытание закончилось в два часа ночи. Днём после обеда мы уехали домой.

Дни в палаточном лагере пролетели незаметно. Мы в своём отряде сдружились, кажется, будто поделились друг с другом частичкой души. Жаль, что смена была слишком короткая. Спасибо родителям, что позволили съездить в лагерь, и руководителям за организацию летнего отдыха.

**Ярослав ФИЛИМОНОВ.**  
Фото Анны ТЕРНОВСКОЙ.



**Хорошо, когда у друзей есть гитара!**

# Отдыхаем от школьных будней

**Каникулы, а летние в особенности, играют весьма важную роль в жизни детей и подростков. Школьные лагеря — одна из интереснейших форм летнего отдыха ребят. Лето — это своего рода мостик между завершающимся учебным годом и предстоящим.**

Лето — это, прежде всего, солнечные и тёплые деньки, поэтому наш лагерь называется «Радуга». Уже третье лето вязовская школа распахивает двери для ребят, которые приходят сюда, чтобы эмоционально отдохнуть от школьных будней, восстановить своё здо-

ровье и пообщаться с друзьями.

Каждый день насыщен различными спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми для активного отдыха детей, а главное — они формируют творческую личность.

В лагере три отряда: у самых

маленьких ребят отряд называется «Апельсин», у 2—4 классов — «Звёздочки», а спортивный отряд собравший ребят 5—7 классов, — «Рваный кедр». У каждого отряда есть свой девиз и песня.

День в лагере начинается с весёлой утренней зарядки. Потом все идут на завтрак, где подкрепляют организм для предстоящих игр на свежем воздухе. Когда становится очень жарко, дети заходят в школу и занимаются с учителями: рисуют, лепят из пластилина, делают поделки из бумаги или просто смотрят любимые мультфильмы. Затем все идут на долгожданный обед, а долгожданный он потому, что именно в обед дают разные фрукты, которые очень нравятся детям. После того как ребята покушают, у них есть ещё час свободного времени, чтобы поиграть и пообщаться. Затем радостные и счастливые дети идут домой.

Вот так выглядит один день из жизни детского школьного лагеря «Радуга» в п. Вязовая. Очень жаль, что 25 июня единственная смена закончилась. До следующего года, школьный лагерь!

**Анастасия ХОЗОВА.**  
Фото из архива автора.



# Здесь хорошо всем

Ах, лето!

**«Ребячья республика» для меня — это место, где можно найти новых друзей и открыть свой талант. Это развлекательный и дружный лагерь, в котором время можно провести только с пользой.**

Я смело могу пожать руку вожатому и воспитателям за их терпение, усердие и доброту по отношению к детям. Я решила поинтересоваться, каково быть воспитателем?

Моим воспитателем в этом году была Юлия Евгеньевна. Оказалось, что в лагере она работала сначала вожатой, с 1994 года стала воспитателем. Юлия Евгеньевна поделилась со мной впечатлениями о своей работе. Быть воспитателем в лагере — очень большая ответственность

за всех и каждого, но здесь ты заряжаешься позитивом и энергией. Юлии Евгеньевне не составляло особого труда работать с детьми, ведь дети, как она считает, — цветы жизни.

Я могу смело сделать вывод, что и вожатым, и воспитателям, и детям очень хорошо в лагере и хочется возвращаться сюда снова и снова. «Ребячья республика» навсегда поселилась в моём сердце!

**Ксения ТЫЧИНСКАЯ.**  
Фото из архива лагеря.



# Не отошли от традиции

**Выпуск в девятом классе имеет свои особенности. Ученикам предоставляется возможность сделать выбор — продолжить обучение в школе или сосредоточиться на освоении конкретной профессии. Окончание школы — одно из самых запоминающихся событий в жизни.**

Недавно и у нас произошло это событие. 19 июня прошёл выпускной вечер у девятого класса. По случаю торжества актовый зал седьмой школы украсили воздушными шариками и бумажными белыми голубями. Выпускники готовились показать себя во всей красе.

Всё началось с небольшого вступления, затем ученикам выдали аттестаты и грамоты, вручили благодарственные письма родителям. После начался концерт. Мы танцевали, пели, читали стихи, слушали советы от педагогов и родителей. Когда закончилась торжественная часть, мы сфотографировались на память с друзьями.

Одной из составляющих выпускного вечера был банкет. На

нём для нас устроили различные конкурсы, в перерывах мы тан-

цевали — было весело. Честно говоря, мало кто хотел накрыть стол и устраивать дискотеку, но мы и подумать не могли, что всё выйдет так хорошо. Этот выпуск запомнится всем.

Традицией всех выпускных является и встреча рассвета.



Мы тоже не отказались от этой идеи. Костёр, песни под гитару, темнота, класс становится дружным, забываются все обиды. Атмосфера спокойствия и гармонии. На этом официально выпускной закончился, но только не для нас. Всем классом мы пошли гулять по пустым улицам. Испытанных эмоций словами не передать, но, думаю, все

Выпуск—2015

остались довольны этим вечером.

А те, кто уходит из нашего класса, помните: мы очень вас любим! Примите пожелания от ваших одноклассников:

«Желаю всем тем, кто уходит, большого успеха. Не сдавайтесь, следуйте за мечтой — и у вас всё получится! С любовью, Даша».

«Ребята, мне жаль, что вы уходите, но вы сделали свой выбор, и я вам желаю, чтобы этот выбор был удачным, чтобы вы реализовали себя. Не забывайте одноклассников-друзей и помните, что мы придём к вам на помощь! С любовью, Марина».

«Дорогие одноклассники, хочу пожелать вам счастья, здоровья, удачи, любви, светлого будущего! С любовью, Ксюша».

«Дорогие друзья, желаю вам успехов на новом этапе жизни, надеюсь, вы не забудете нас и будете вспоминать только самые яркие моменты из нашей школьной жизни. С любовью, Костя».

**Дарья МИЛОВАНОВА.**  
Фото Андрея МОРОЗОВА.

# Девять долгих и коротких лет

**Девять школьных лет, девять классов... Как же быстро пролетело время! Кажется, только вчера мы впервые пришли в школу, уселись весело за парты, познакомимся с будущими одноклассниками и самой первой учительницей Еленой Александровной Мичёвой.**

Но за это время мы очень сплотились и подружились. Время, золотое время детства — как же быстро ты бежишь вперёд. Мои любимые одноклассники! Какими маленькими мы с вами встретились, улыбались, ссорились, не понимали друг друга. Но прошли годы — и мы больше узнали друг друга, ходили в походы, устраивали мероприятия, налаживали друг с другом отношения и сблизались. И вот все вместе мы уже в старшем звене. Прощание с первым учителем, слёзы, объ-

ятия и мысли: что же нас ждёт впереди?

Наш новый классный руководитель — Наталья Фёдоровна Мельникова. Пять долгих и в то же время коротких лет прошла она вместе с нами. Знакомство с новыми преподавателями, новые предметы, и учёба стала более насыщенной и ответственной.

Минуты, часы, дни. Недели, месяцы, годы. Первые экзамены, полученные оценки. Весёлые шутки, смех, переживания — всё остаётся позади. Но хо-

чется вернуться назад, быть маленькими беззаботными школьниками.

Время расставания со школой наступило быстро и неожиданно. Впереди нас ждёт учёба в вузах и техникумах, судьба раскидает всех по разным городам. У каждого будет интересная жизнь, новые знакомства и испытания.

Дорогие наши, любимые учителя! Говорим вам большое спасибо! Вы с нами жили и трудились все девять лет. Мы вас очень любим! Всем желаем крепкого здоровья, семейного счастья, новых успехов и удачи впереди. Оставайтесь молодыми и красивыми.

А всем нам, ребята, желаю счастливого будущего, чтоб на

нашем пути встречались только хорошие люди, чтобы наши желания сбывались. И чтобы через много лет мы встретились в полном составе, вспомнили наше

детство, и наши лица были довольными и счастливыми. В добрый путь!

**Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.**  
Фото из архива автора.



Проба пера

Кирилл МАЙОРОВ

ВЗАИМНОСТЬ

Худой, слепой, но верный,  
Увядший, далеко не первый...  
Сквозь тернии к звёздам он идёт,  
Слепой дорогой смело.

Плывёт он в море, в облаках,  
Сквозь степь по ветру неба.  
Туман накрыл глаза и страх  
Своей периной белой.

Покрылась снегом вся земля,  
Дорогу уж не видно,  
Но всё идёт вперёд один,  
Несёт в душе молитву.

Увидев впереди просвет,  
Решил остановиться.  
А нужно ли ему туда,  
В заветные страницы?

Он сделал шаг вперёд,  
но всё пропало.  
Закрылись те врата  
в чудесную невинность...

Ведь не успел понять  
и вспомнить.  
Лишь в искренних делах  
присутствует взаимность.

МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ

В густом лесу слепых людей  
Ищу я лишь тебя, перебирая  
ветви, листья.

Творение, как будто чародей  
Смог сделать идеал,  
создать всё без корысти.

Росла ты с детства  
в сказочном лесу,  
Среди берёз,  
кедровых лап плечистых.  
Но среди них смотрелась  
ты как свет с небес.  
Ведь ты была сиренью  
первою душистой.

Пока летело мимо время,  
Наперевес с погодой и тоской,  
Похожа стала ты  
на вальс Шопена,  
Открыла ты природу  
всей душой.

Мелодией легла  
на возглас ветра,  
Вдруг зажурчал  
души моей очаг.  
Наполнила мой мир своей  
любовью светлой.

Я молвлю лишь одно:  
«Таких, как ты,  
ещё я не встречал!»

Твой нежный взгляд,  
в котором можно утонуть...  
А этот запах, словно дыхание  
цветов прекрасных!  
Нельзя потрогать красоту,  
Но можно вместо музыки  
взять краски,  
Запечатлеть дорогу, небо,  
радость, грусть...

Любовь!  
У наших душ теперь  
лишь общий путь.

Михаил ДРЯЗГОВ

ХОЗЯЙКА ГОР

Хозяйка гор,  
владычица подземной стали,  
прости, что в поисках богатств  
накликал на себя  
твоих прекрасных глаз  
суровый приговор.

Но я — не вор,  
не украду чужого,  
не буду взламывать замки,  
я попрошу —  
ты подари немного  
лекарства от моей тоски.

И хоть во взгляде лёд,  
а в локонах по солнцу —  
— не убоюсь ни стражи, ни  
тюрьмы —  
— я жизнь отдам  
за крохотную искру  
из сердца каменной княжны.

ПОЛУДЕНИЦА

Очарован, околдован  
Голубым сиянием глаз,  
С первым солнцем выйду  
в поле,  
Чтоб успеть на дикий пляс.  
Сам с себя тревогу смою,  
Отдаваясь в круговой,  
Ведь ты пахнешь тёмной рожью  
И берёзовой парной.  
До заката выйдут силы —  
Упаду в ночной туман.  
И в объятиях своей милой  
Я умру от терпких ран.

ЖРИЦА

Одна среди рдеющей толпы  
В прозрачно-белом одеяне  
По связкам трав ступала ты  
Сквозь дождь  
и личное желанье.  
  
Промокла русая коса,  
Рубаха подчеркнула формы,  
И нежно-синие глаза  
В смущенье непривычном  
скромны.

Таков есть твой  
священный долг —  
Спасти от гнева древней силы:  
Взойди на холм и там навек  
Усни в объятиях Ярилы.

Рисунок Екатерины ФИЛИМОНОВОЙ.

Виноват Тот, кто слабее? Касается всех

Эта история произошла со мной в лечебном санатории на Кавказских горах. Мы с мамой отдыхали в корпусе «Мать и дитя», и, разумеется, в нём жило много ребят разного возраста. Некоторые из них мне запомнились: Настя, Никита, Руслан, Вика, Антон и Рената. И вот однажды...

Мы как всегда сидели в холле на диванах. И вдруг я увидела в центре комнаты сгорбившуюся фигурку, которая, перекаtywаясь взад-вперёд по ковру, издавала громкий плач. Это оказался Антон, мальчик 9—10 лет. Он никак не мог перестать плакать. И не удивительно: как тут не заплакать, если получил тяжёлыми «найками» в лицо и живот! Антон не успел закрыться руками, и ему сильно досталось: губа, нос разбиты, болит живот, руки-ноги в ссадинах.

Рената — девчонка 12 лет. Вызывающая, грозная, уже с накрашенным лицом, она часто распускала руки-ноги. Хоть она и была худой и невысокой, в своих больших кроссовках ей было легко ударить человека и показать всем: я тут главная! И самое грустное, что другие ребята были на её стороне. Испуганные, они говорили:  
— Сам виноват!  
— Не надо было обзывать!  
— Вот и получил!  
Не опомнившись до конца от увиденного, я подбежала к девчонке и закричала:  
— Ты что, с ума сошла?! Это же ребёнок!!!  
— А я ему ещё врежу, — ответила Рената, не обращая внимания на окровавленное лицо мальчика, — сам виноват!

Последнюю фразу, как заклинание, девчонка повторяла ещё минут пятнадцать, пока мы с Никитой отводили Антона к умывальнику. На ковре уже образовалась лужица крови. Оглядев других ребят, я поняла, что они настроены решительно против мальчика. Все объединились против него, забыв про собственное мнение. Поддавшись стадному инстинкту, ребята нападали на одного и не понимали своей ошибки. Тогда мне было всего 14 лет, и Рената была всего лишь девчонкой, не только по возрасту, но и по поступкам. НО НЕЛЬЗЯ ОБИЖАТЬ СЛАБЫХ. Неважно, кто ты и сколько тебе лет, всегда есть тот, кто слабее тебя. Лично я не считаю этот поступок и отношение к нему других ребят обычным и нормальным. А вы?  
Юлия ПЫХОВА.  
Рисунок автора.



— Каковы ваши сильные стороны?  
— Я быстро влюбляюсь.  
— А слабости?  
— Ваши глубокие, загадочные, синие глаза.

К сожалению, людей, способных грамотно использовать русский язык, становится всё менее и менее.

У психолога:  
— Я слышу мерзкие голоса.  
— Какие?  
— Ну вот, опять...

Мне два раза объяснять не надо бесполезно.

Ребята, хватит ссориться — давайте дружить!

Стакан оптимиста наполовину полон, стакан пессимиста наполовину пуст. Я зюист. Мой стакан.

Мужчина — каменная стена, твёрдая опора и несокрушимая защита. До тех пор, пока не увидит на градуснике 37,2°.

Великие подвиги, благородные поступки, невероятные открытия — вот до чего во все времена доводило людей отсутствие Интернета.

Хочу стать лучше, но куда уж лучше.

Скорость звука — странная штука, родители что-то говорят тебе в 15 лет, а доходит только к 40.

Не волосы красят женщину, а женщина — волосы.

В погоде под дождём суп можно есть вечно.

Впервые меня назвали злопамятным в 2004 году.

Длительные прогулки по болотам очень затягивают.

Очень часто на ровном асфальте можно встретить надписи: «Я тебя люблю!», «Мы твоё счастье!», «Спасибо, что ты есть!» Поэтому что ровный асфальт — это редкость и его нельзя не любить.

Заходите к нам «ВКонтакте» — Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

<p>Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.</p>	<p>Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.</p>	<p>Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.</p>	<p>Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно.</p>	<p>Срок подписи в печать по графику — 16:00, фактически — 16:00. Дата выхода в свет — 28 июля 2015 года. Газета выходит один раз в месяц. Редактор С. В. Филимонова.</p>
---	--	--	--	--	--

